
IMENITNA PREDSTAVITEV NA SEJMU
ALPE-ADRIA

Vse bolj poznani
turistični kraji

V zadnjem marčevskem tednu je bila na sejmu
Alpe-Adria - svoboda gibanja, v okviru širše
predstavitvc Ljubljane, njenih in sosednjih občin,
nadvse uspešno predstavljena tudi turistična po-
nudba izvenmestnih območij naše občine. Žal
tudi letos omejeni razstavni prostor ni dopuščal
obsežnejše predstavitve, a po ocenah mnogih
strokovnjakov, predvsem pa številnih obiskoval-
cev, je viškorudniški paviljon vsekakor dosegel
svojo poslanstvo — približati bogato kulturno in
naravno dediščino naših krajev širši javnosti. Na
devetih nadvse ličnih panojih s prelepimi fotogra-
fijami in domiselno izbranimi turističnimi izdelki
kot tudi primerki kulturne dediščine in gostinski-
mi specialitetami, so bili predstavljeni Turjak,
Raščica, Velike Lašče, Polhograjski Dolomiti
s Polhovim Gradcem, Šentjoštom, Črnim vrhom
in turisličnimi kmetijami, Podkrimsko-barjanski
svet z Iškim Vintgarjem, Krim in Rakitna.

V sejemskem Forumu pa je bilo 24. marca pred
številnim občinstvom predstavitveno srečanje, na
katerem je organizator Skupščina občine Ljublja-
na Vič-Rudnik odnosno občinski sekretariat za
gospodarstvo - s priložnostno prireditvijo učin-

Mladi glasbeniti z Barja, ki so zbrani v ansamblu Šlradonarji so ob daevu riškomdniškega tarizma
navdušili goste in obiskoralce

kovito predstavil turistično ponudbo naše občine.
Pričel jo je župan Bogdan Bradač s priložnostnim
nagovorom, na popotovanje skozi znamenite kra-
je od Trnovega, Ljubljanskega barja pa vse do
Velikih Lašč in Rakitne ter Polhograjskih Dolo-
mitov pa je zbrane popeljal predsednik skupščin-
skega odbora za turizem Maks Klanšek. In tu so
bili še z ubrano pesmijo pevci moškega pevskega
zbora z Dobrove, prisrčni fokloristi iz Polhovega
Gradca in dobesedno enkratni Stradonarji z Bar-
ja. Predstavljen je bil nov zemljevid-prospekt
Sprehodi po Polhograjskem hribovju, pa tudi si-

Iskrena zahvala
Za uspešno predstavitev velja zahvala tako

turističnim društvom in krajevnim skupnostim
ter OŠ Velike Lašče, ki so na njej sodelovale,
mestnemu sekretariatu za turizem, mestni tu-
ristični zvezi skupaj z organizatorjem podjet-
jem A!pe-Adria ter gostincem in Tonetu Vo-
grinčiču iz pograjske gostilne Pri Pratkarju,
Andreju Roglju iz gostilne Pri Rožci iz Prese-
rij, Marku Petriču iz gostilne Pri Logarju iz
Rakitne, Vanji Damjanič - gostilna Pri Kuk-
lju iz Velikih Lašč, kmetiji odprtih vrat Pri
Logarju - Pavle Setničar s Pograjske Gore in
Ludviku Setnikarju - Pri Mehačku iz Setnice,
Gostinskemu podjetju Vič, kljekljarici Mar-
janci Yartz iz Praproč, moškemu peskemu
zboru iz Dobrove, folkloristom iz Polhovega
Gradca in ansamblu Štradonarji.

SEKRETARIAT ZA GOSPODARSTVO

cer je bilo ves čas za obiskovalce poskrbljeno, da
so lahko brezplačno prejeli celovite pisne infor-
macije o turistični ponudbi predstavljenih krajev.

Za vse povabljene in nepovabljene obiskovalce pa
so nato naši vrli gostinci in lastniki kmetij odprtih
vrat pripravili kar se da spodobno in vabljivo mini
predstavitev svojih dobrot, ki so slastno teknile
vsem obiskovalcem. In da ne pozabimo na našo
gospo Marjanco Yartz iz Praproč, ki je spretno
kljekljala prtičke in imela zato veliko občudo-
valcev.


